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1. Hatdrozza meg az abran lathat6 kapcsolas norton helyettesit6 képét az ,.a” és ,,b” pontok
kozotti Rt ellenéllara vonatkozoan.
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Hatarozza meg a norton generator 4ramat (30 pont)
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Adja meg, hogy milyen méodszerrel szamitja ki a generator belsé ellenéllasét (10 pont)
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Szamitsa ki a norton generator belsé ellenéallasat (20 pont)

Q= (Rt Re 12,) = 2415 <31

~ Adja meg haldzat norton generatoros helyettesitd képét a terheléssel egyiitt és irja fel az dbrara
a kiszamitott adatokat is. (20 pont)
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2. FELADAT

Analizélja az aramkért a csoméponti potencialok modszerével a felvett referencia pontok €s
mérdiranyok megtartasa mellett! (Segitség: A k jelolés a kilo Q-ra utal, ami 1000 €. Tehat 5k
= 5000 Q és igy tovabb.)
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2.1  Irjale Kirchhoff hurok torvényét (altalanosan)! (10 pont)
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2.2 Irjale a passziv alkatrész definicigjat! (10 pont)
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2.3 Ajelolt mérsiranyok mellett irja fel a csomoponti potencialok modszerével az aramkort
leiré alltalanos egyenletrendszert paraméteresen (az ellenallasok és a generatorok értékeit ne
helyettesitse be)! Az” F”-el jelslt csomdpontot tekintse foldeltnek! (30 pont)
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2.4  Oldja meg az el6z pontban meghatarozott egyenletrendszert ¢és hatarozza meg az
eredményeket (V4 , Vs és Ve) azok mértékegységével egyiitt! (25 pont)
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2.5  Szamitsa ki az abran lathaté I;, I, Iz, 1+ és Is aramokat mértékegységiikkel egylitt a
megadott referencia iranyok mellett! (Képlet, behelyettesités, eredmény!) (25 pont)
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3. FELADAT

Hurokaramok moédszerének hasznélataval valaszoljon az alabbi kérdésekre!
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3.1

Jelolje az dbran a minimalis szamu egyenletet eredményezd fiiggetlen hurkokat és irja
fel a hurokdramok médszerével az dramkort leiré altalanos egyenletrendszert! (5 + 10+ 10+ 5
pont)
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3.2

Oldja meg az el6zé pontban meghatarozott egyenletrendszert és hatdrozza meg az
eredményeket (az egyes hurokdramokat)! (25 pont)
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Szémitsa ki az 4bran lathato forrdsok hidnyzé paramétereit a megadott referencia

33
iranyok mellett! (30 pont)
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3.4  Ellendrizze le a feladat megoldasat egy Gjabb hurok felvételével! (15 pont)
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4. FELADAT
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Az aldbbi dramkoérben a mar nagyon régéta az (1) élldsban 1évé K kapcsolét a t = 0 s idSpillanatban
atkapcsoljuk a (2) alldsba. A megadott mérSirdny mellett hatdrozza meg az L induktivitdson folyé
ir(t) dramot az id6tartomanyban.
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(4.1) Adja meg az dramkdr viselkedését a t > 0 s id6tartoméanyban leiré differencidl egyenlet
rendiiségét. Egy rovid mondatban indokolja valaszat. (10 pont)
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(4.2) Irja fel az dramkor viselkedését a t > 0 s id6tartoményban leiré differencial egyenletet.

(20 pont)
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(4.3) Jellemezze az dramkor viselkedését leiré differencisl egyenletet. (10 pont)
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(4.4) Ertékelje ki a kezdeti feltétel értékét, és a megadott mérdirdny mellett irja fel az L
induktivitdson folyé i (t) dramot a ¢ > 0 s tartomanyban. (30 pont)
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(4.5) Méretaranyosan rajzolja fel a iy (t) dramot a —50 us < t < 50 us tartomdnyban. (20 pont)
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(4.6) Adja meg az dramkor idéallandéjanak értékét és annak mértékegységét a t > 0 s
tartoményban. (10 pont)
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